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ACTA No. 012
SESION EXTRAORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 7:10 horas, del veinte y dos (22) de
febrero de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca –
para realizar junta extraordinaria del año 2014. La presidio el Concejal JORGE ELIECER
VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Dra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO,
las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
4.- Proposiciones
5.- Resoluciones, comunicaciones y varios.
6.- Himno oficial del Municipio de Yumbo.

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la

mesa.
4.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
5.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios. El equipo de trabajo de prensa del Concejo
emite un video sobre la inauguración de una empresa en Acopy-Yumbo. Tiene el uso de la
palabra el Concejal Carlos Villa y dice: al señor lo vi con Germán Jaramillo en Planeación,
me parece que hace falta dentro de la administración darle más importancia a estos
empresarios que llegan al municipio, porque es inadmisible que una empresa que va a
funcionar en nuestro territorio no tenga en el momento de su inauguración un
representante de la administración, aquí alguien hablaba de que tenemos una zona
industrial anónima en el sentido porque las empresas hay que buscarlas por el callejón tal
porque han quitado las grandes valles que tenían para su identificación por el cobro de
avisos y tableros, entonces por qué no buscar la manera a ver qué mecanismo hay para
exonerarlos, un incentivo para que ellos puedan identificar las empresas dentro de Acopi
para que se haga más fácil la identificación de cada una, al exonerar de avisos y tableros
ganamos con identidad dentro de nuestro territorio y le estamos mandando un mensaje a
los industriales de que lo que queremos es ayudar. El presidente dice: en el transcurso de
estos días vamos a terminar el proceso que se está investigando si en efecto fue invitado o
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no el señor alcalde al evento para determinar el paso a seguir, de acuerdo con usted frente
al tema de avisos y tableros, no sé si tanto exonerarlos pero si buscar las estrategias o de
reducir la misma tarifa, tarea que tenemos que hacer desde el honorable Concejo
municipal. El Concejal Armando Polanco solicita un receso el cual es concedido por el
presidente. Una vez terminado el receso se continúa con el orden del día existiendo
quórum reglamentario. No hay ciudadanos inscritos.

6.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 08:10 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 23 de febrero  del 2014, a partir de las
08:00 horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


